



В отношении заместителя начальника ФКУ Упрдор «Каспий» избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде

Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении заместителя начальника Федерального казенного учреждения «Управление автомобильной магистрали Москва-Волгоград Федерального дорожного агентства», являющегося депутатом Тамбовской областной Думы пятого созыва. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, в июле 2013 года подозреваемый, занимая должность заместителя начальника ФКУ Упрдор «Каспий», в соответствии со своими служебными полномочиями выявил нарушения при размещении автозаправочной станции арендуемой ООО «Випойл». После этого, находясь в офисе указанной организации, потребовал от представителя ООО «Випойл» незаконное денежное вознаграждение в размере 500 тысяч рублей за продолжение деятельности АЗС и за совершение в пользу указанного общества действий, входящих в его полномочия. При этом заместитель начальника указанного учреждения заявил, что денежные средства необходимо перевести на банковский счет ООО «Магирус К». Так, 21 августа, 9 и 10 сентября 2013 года ООО «Випойл» по предварительной договоренности с должностным лицом указанного учреждения, по платежным поручениям перечислило в адрес ООО «Магирус К» 170 тысяч рублей, 250 тысяч рублей и 80 тысяч рублей. После перевода денежных средств, представитель общества, по требованию заместителя начальника ФКУ Упрдор «Каспий», передал последнему 3 платежных поручения в здании ФКУ Упрдор «Каспий» на общую сумму 500 тысяч рублей.

12 сентября 2013 года следователь следственного управления обратился в суд с ходатайством об избрании меры пресечения в отношении подозреваемого в виде заключения под стражу. В связи с отказом суда в удовлетворении данного ходатайства, следствием в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1187614>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области
